

Cuvântul Ardealului

Apare afară de Luni și zilele după sărbătoare zilnic. — Redacția și Administrația Strada Românului No. 6. Telefon No. 156

Organ al Partidului Poporului

Abonamentul pe an 800 L., pe jumătate, de an 400 L., pe un sfert 200 L., pe lună 70 L., ar pt. Primării și Autorități 1000 L. pe an

Legea pentru încurajarea agriculturii

În vederea sporirii și îmbunătățirii producției agricole, dlul ministru Carofilid a întocmit legea pentru încurajarea agriculturii, care urmează să fie votată la toamnă.

Pe baza acestei legi se va acorda mai multe avantaje agricultorilor, cari își organizează exploatarea în moșii sau loturi model, după dispozițiile legii. Se socotesc loturi model exploatarea (moșiile) agricole până la 50 ha., la noi până la 50 jughere, organizate și conduse după un plan hotărât de minister.

Loturile model sunt de două categorii: loturi mici în suprafața de la 3 jughere la 10 jughere și loturi mari în suprafața de la 10 jughere până la 50 jughere.

Aceste loturi se înființează pe proprietățile țărănești, cel puțin câte unul de fiecare regiune agricolă, după propunerea serviciului județean agricol, care alege dintre sătenii cu știință de carte pe aceia cari vor fi dovedit că sunt buni gospodari și buni plugari.

Ei primesc, la constituirea loturilor mici model, semănța, instrumente agricole, pomi roditori, animale de prăsilă și ajutoare în împrumut agricol ieftin, cu 5 procente, pentru complectarea și îmbunătățirea construcțiilor a-

gricole, cu obligația de a le plăti în termen de 5 ani dela primirea lor.

Proprietarii acestor loturi mici sunt supuși controlului serviciului agricol județean și acest proprietar este de drept delegatul tehnic al sătenilor săi în toate cazurile, după legile și regulamentele agricole, când cer desemnarea din oficiu a unui delegat.

Proprietarii moșiilor și loturilor model beneficiază de:

a) Împrumut pe ipotecă, intabulare sau amanet cu precădere la „Institutul Național de credit agricol.

b) Aprovizionarea dela Stat cu lemne și material de construcție, de zidit, cu preț de estimatie și în măsura necesității.

c) Scutirea de rechiziții și de prețuri maxime a semințelor și animalelor cu certificate de selecție.

d) Premii în bani sau în natură și reduceri de preț la cumpărarea materialelor agricole și de construcții etc.

Această lege, bună pentru țărâna noastră, va fi votată în sesiunea ordinară de toamnă.

Profesor D. Apăteanu, deputat.

Eveniment național-istoric

— Dl general Averescu proprietarul Regim. 1 Roșiori Arad —

Dl gen. Averescu, a primit din partea M. S. Regelui Ferdinand înalta distincție de a fi proprietarul Regimentului 1 Roșiori din Arad.

Marea distincție din partea M. S. Regelui are dubla însemnătate național-istorică și anume:

Prin acest gest democratic M. S. Regele și-a manifestat apropierea sufletească simțită față de națiune și conducătorii ei, căci este primul caz în România ca, în afară de membrii familiei Regale să obțină vre-un cetățean sau demnitar acest titlu onorific, de a fi proprietarul unei unități militare.

A doua însemnătate național-istorică esete că prin acest fapt se recompensează moralicește vrednicia acestui Regiment, care,

în timpul războiului mondial s'a distins în nenumărate rânduri luptând cu eroism pentru idealul național, unirea tuturor românilor și — fala Regimentului este că eroul dela Mărăști dl general Averescu își dă numele său în scris în cartea de aur al Națiunii, spre a se numi de acum pe vecie: Regimentul 1 Roșiori General Averescu!

Trăiască M. S. Regele!

Trăiască dl gen. Averescu!

Trăiască Regimentul 1 Roșiori general Averescu!

Cețiți și răspândiți
Cuvântul Ardealului

Mișcarea partidului poporului

— Reorganizarea în județul Severin —

Duminecă în 8 Mai a. c. a avut loc în Lugoj o frumoasă și entuziastă manifestare a Partidului Poporului, din prilejul contopirii fostei grupări Goldiș cu organizația noastră, care și ea a fost reorganizată pe baze noi, dând naștere unui puternic instrument politic în acel județ.

Adunarea județeană, la care au luat parte delegați din toate satele din partea delegați din toate satele din cuprinsul județului Severin, s'a ținut în Lugoj și a fost condusă de dl deputat Nemoianu.

Cuvântarea dlui deputat Petru Nemoianu

Dl deputat Petru Nemoianu, ales președinte adhoc arată scopul întrunirii. Prin despărțirea vechinului județ Caraș-Severin pe deoparte, care a avut ca urmare și împărțirea organizației județene, de alta intrarea fostului grup Goldiș în partid, contopirea acestor din urmă elemente nu se putea face prin o simplă cooptare cum s'a procedat în alte părți, ci implica o fundamentală reorganizare, impusă și de faptul, că actualul președinte al comitetului județean, dl senator Adam Groza, din motive sanitare a fost nevoit să se retragă dela conducerea partidului. Dsa citește apoi textul scrisorii dlui senator Adam Groza, precum și scrisoarea dlui ministru Octavian Goga prin care îl autorizează pe dsa cu reorganizarea.

Dl deputat Nemoianu trece apoi la analizarea guvernării dlui general Averescu, arătând că toate faptele mari de după război se leagă de Partidul Poporului. Faptele săvârșite de Partidul Poporului și dl general Averescu se vor scrie cu litere neperitoare în istoria țării și aceasta ne dă dreptul să nutrim cele mai frumoase nedeji pentru viitorul politic al partidului. În acest sens, dsa invită consiliul județean să procedeze la alegerea noului comitet județean.

Alegerea noului comitet județean

Propunerea dlui Nemoianu fiind primită, consiliul alege o comisiune de candidare, care propune, iar adunarea primește cu mare însuflețire alegerea următorului comitet județean:

Președinte de onoare: Octavian Goga, ministru de interne.

Președinte activ: Petru Nemoianu, deputat.

Vicepreședinte: Romulus Boldea, prefect.

Membrii în drept:

a) Deputați: Dr. Aurel Hadan, avocat, Pavel Jumanca, învățător, dr. Fabius Ghelejan, avocat, Petru Fotoc, inginer silvic.

b) Senatori: Adam Groza, preot, dr. Alexandru Morariu avocat, dr. Nicolae Ionescu, avocat.

Membrii aleși: Mihail Sandru, general i. r. Lugoj, Nicolae Brinzeu, canonic Lugoj, Izidor Tătariu, dir. de bancă Caransebeș, Mihail Costescu, preot Ieșelnița, dr. Gheorghe Ianculo-

vici, avocat Caransebeș, dr. Aurel Iancu avocat Lugoj, Stefan Bornuz inginer silvic Orșova, Traian Cibian preot Birchiș, Serafin Balan, preot Margina, Ilie Sârbu, preot Rusca, Simion Ionaș subrevizor Margina, Dimitrie Iurmasen. inv. Baliaș, Iulian Popescu, preot Ostrov, Traian Mihailovici dir. de școală Faget, Nica Chiticeanu comerciant Mehadia, Traian Mălea contabil Lugoj, Augustin Ooșan comerciant Faget, Dimitrie Lazarescu, iun. agricultor Sintești, Gheorghe Rusalina agricultor Lugoj, Ion Lupu agricultor Lugoj, Stefan Mihailovici inv. Lalaști, Liviu Biro preot Gruni, Porfir Oprisoni comerciant Lugoj, Dimitrie Cârpan comerciant Caransebeș, Toma Porumb preot Iiova, Ion Gander inv. Ferdinand, Vasile Cocioaba, agricultor Coșteiu, Gh. Astalaș agricultor Lugoj, Nicolae Grama proprietar Teregova, Ioan Fretiu, măestru Lugoj, Alexandru Astalaș măestru Lugoj, Dimitrie Găescu, inv. Târgoviște, Grigore Crăciunescu proprietar Mehadia, Ilie Munteanu agricultor Rusca-Montană, Liviu Suciu agricultor Birchiș, Vasile Nicoara agricultor Faget, Zaharie Miulescu comerciant Pârvoja, Dimitrie Căltun maior i. r. Caransebeș, Teodor Sandru profesor Caransebeș, Ion Șușoi proprietar Caransebeș, Pavel Chimboasa comerciant Mehadia, Dimitrie Radac dir. Caransebeș, Patrichie Rădoi preot Obreja, Ion Terovan preot Obhabistra, Lazar Costa, agricultor Lugojel, Ioan Stoichescu (Gruescu) agricultor Teregova, Petru Sârbu proprietar Cornea.

Având în vedere că comitetul județean se întrunește la intervale mai mari adunarea alege o delegație mai restrânsă, care să conducă agendele partidului, compusă din următorii domni:

Deputat Petru Nemoianu președinte, Romulus Boldea, prefect. vicepreședinte, General i. r. Mihail Sandru, canonic Nicolae Brinzeu, dr. Aurel Iancu și Traian Milea.

Dl deputat Petru Nemoianu mulțumind pentru încrederea ce i-s'a acordat promite să muncească pentru interesele partidului cu tot entuziasmul și cu toată energia tinerței sale. Roagă în același timp adunarea să exprime recunoștința sa dlui senator Adam Groza pentru jefia adusă în slujba partidului și roagă să se consemneze în procesul verbal al adunării.

Alte cuvântări

Dl prefect Romulus Boldea, luând cuvântul mulțumeste și dsa pentru alegerea de vicepreședinte, promițând să muncească cu un îndoit entuziasm pentru propășirea partidului și a scumpului Banat.

Mai la cuvântul dl deputat Petru Fotoc arătând munca nelucrată depusă de parlamentarii județului, cu un rezultat pe care mai ales agricultorii îl pot ușor controla. Cu toții fiind tocalnici, ești din mijlocul poporului, vor munci pentru aceasta ca pentru proprii părinți.

În sfârșit dl deputat Aurel Hadan mulțumeste țărănilor pentru numărul

INFORMATIUNI

Astra medicală

aranjează în ziua de Duminică 15 Mai cor. o serie de conferințe.

1. Pentru medicii din oraș și provincie, la școala de moașe, ora 3 d. m. va vorbi dl profesor dr. Nițescu Insulină, iar dl profesor dr. Tatar despre Sifilis.

2. Pentru publicul mare, în sala Palatului Cultural la ora 6 d. m. dl profesor dr. Iacobovici, despre transplantările de organe (Voronof).

Publicul e rugat să dea toată atențiunea mișcării atât de necesare, inițiată de »Astra medicală«.

Localuri pentru dispensarii, spitale și corporații în Ardeal

Casa centrală a asigurărilor sociale în vederea continuării programului de construcții, va cumpăra mai multe localuri și va construi altele noi pentru dispensarii spitale și corporații în Ardeal.

În vederea acestui scop, dl Mihail Enescu, directorul general al Casei centrale a asigurărilor sociale însoțit de un arhitect a vizitat orașele Tg.-Mureș, Cluj, Dej, Sovata și Zalău.

La Tg.-Mureș s'a cumpărat un local propriu pentru corporație și dispensar la Sovata s'a angajat un local unde vor fi trimiși la băi, în serii de câte 50 meser ași, cari vor solicita asistența Casei centrale.

La Cluj se continuă tratativele pentru angajarea unui local pentru corporație și dispensar în aceeași localitate s'a cumpărat un teren de 700 metri pătrați unde Casa centrală va ridica un mare spital.

La Dej și Zalău, dl Enescu a inspectat instituțiile pendente de Casa centrală a căror funcționare le-a găsit în bună regulă.

Corul „Armonia“

face repetiții în Palatul Cultural (întrarea din parc), în zilele de Luni, Marți și Joi, între orele 7—8 seara.

Doritorii a fi înscriși de membri, se pot prezenta cu aceste ocazii.

Cununie

Cu plăcere aflăm că la 1 Mai a. c. s'a celebrat nunta simpaticei ofițer, binecunoscut în elita aradană dl locot. Iuliu Munteanu cu dragălașa și frumoasa domnișoară Eugenia Arnăut din Pădureni. Nunta a fost grandioasă, asistând oaspeți aleși în număr mare. Tinerilor căsătorii, le transmitem sincerile noastre felicitări, dorindu-le viitor fericit.

Tânărul Nicolae Morariu

animat de scopuri frumoase, pleacă pentru a face înconjurul lumii, ce s'a obligat a-l face în termen de 6 ani. Autoritățile sunt rugate a-i da tot concursul, fiind numitul înarmat cu documentele necesare.

Un judecător activ în în vârstă de 94 ani

Cel mai bătrân judecător de instrucție din lume e cu drept cuvânt revendicat de Anglia. E vorba de Mr. John Graham, în vârstă de 94 de ani și care continuă a-și îndeplini funcțiunea sa de magistrat. Mr. Graham, care s'a întors de curând dintr-un concediu de mai multe luni petrecute în sudul Angliei, trece cu toată vârsta sa înaintată — drept unul din cei mai eminenți judecători de instrucție din Anglia. Se relevă în special memoria sa puternică. Mr. Graham a fost numit judecător de instrucție la vârsta de 55 de ani și funcționează neîntrerupt ca atare de 40 de ani. E interesant de notat că, înainte de dânsul un coleg mai tânăr numai cu un an, lordul Halsbury, a ținut recordul longevității ca magistrat, funcționând ca judecător de instrucție încă la vârsta de 90 de ani. La vârsta de 93 ani a fost numit membru al Camerei lorzilor.

Crimă, pentru 100 lei

În noaptea de 7/8 Mai, bătrâna văduva Ecaterina Békési, în etate de 72 ani a fost atacată de un individ necunoscut, care se furisase pe neobservat în locuința ei, spărgând jamul.

Criminalul și-a lovit victima în cap și a încercat de a o omorî strângând-o de gât. După ce-i aplicase și o lovitură considerabilă în lămplă a jefuit-o de banii cei avea, în total 100 lei (unasută).

Nefericita locuia din mila conducătorilor depozitului de fermentarea lutului Arad Calea Bihorului Nr. 19 într-o magazie și de fapt care puțini bani economisivi însă puși în loc sigur. În stare gravă a fost internată în Spitalul Județean.

Dr. Panteli Copăceanu

medicul primar al secției de boale interne dela spitalul județean.

Examenne speciale pentru boli de inimă, artere, vine și sânge

Consultațiuni: 11—12, 4—6, Arad, Str. Ghiza Birta Nr. 2

Cronica sportivă

Gloria-AMEFA — SGA-CAA.
4 : 1 (2:1)

Contrar așteptărilor, sportmanii aradani Duminică în ziua de 8 Maiu a. c. au plecat decepționați de pe arena Gloria, deoarece reprezentativa din Valea-Jului, nu știm din ce motive a abzis matschul, astfel aradul a rămas fără program interesant. În loc de matschul anunțat, a jucat Gloria-AMEFA și SGA-CAA. în cadrul unui matsch trial, din care luptă e ieșit învingătoare cu drept merit, echipa combinată, Gloria-AMEFA, prin goalurile date de Stoffa, Szabo Pali, Giurgiuț. Din Gloria-AMEFA s'a remarcat, Huszlig, Magori, Cinczer, și Mikoczi. Din SGA CAA., numai Kelly, Palinkás și Szabo ne-au satisfăcut.

Timișoara.
Politehnica — Rapid
2 : 1 (1:1)
Banatul — TMTE
8 : 1 (1:1)
Kadima — CAT (TAC)
1 : 1 (1:0)

București.
Vasas — Aleși Bucureștiului
3 : 0

Juventus — Vasas
4 : 2 (2:1)
Străinătate, Budapesta.
Ferencváros — Hungaria
4 : 1 (2:0)
III ker. TVAC — Ujpest.
1 : 0 (1:0)
Budai 33 — Nemzeti
3 : 2 (2:2)
Bástya — Kispest
1 : 1 (1:1)
Wien-BAC — Austria
2 : 1 (1:0)
Florisdorf — WAC.
3 : 2 (1:1)

CAA-(AAC) SGA-(ATE) — Bástya
6 : 1 (2:0)

Marți în ziua de 10 Maiu, pe arena CAA-(AAC) înaintea unui public de peste 1500, în cadrul unui matsch internațional, s'au întâlnit echipele CAA-SGA comb. și Bástya din Seghedin, din care luptă, dupăcum era și așteptat în urma combinării slabe, a ieșit învingătoare echipa Bástya.

Sperăm, că Joi în 12 Maiu a. c. aradul își va repara greșeala prin matschul AMEFA-Gloria combinat și Bástya.

București.
Jugoslavia — România
3 : 0 (3:0)

În ziua de 10 Maiu, înaintea unui

Spectacolele zilei

Teatrul orașenesc.

Joi la orele 8 seara: „Ispita“, dramă, cu concursul artistului Táray. (Prețuri de premieră).

Vineri la orele 8 seara „A 8-a soție cu Barbă-albastră“, comedie, cu concursul artistului Táray. (Prețuri de premieră).

Cinema Apollo.

Joi va rula filmul „Regina dela Poles Bergeres“ în 7 acte.

Reprezentările încep în zile de Duminică și sărbători dela orele 3—9, iar în zile de lucru la orele 4 jum., 6, 7 jum., și 9 seara.

Cinema Urania.

Joi: va rula filmul „Bărbații cu piept de oțel“.

Reprezentările încep în zile de Duminică și sărbători dela orele 3—9, iar în zile de lucru la orele 4 jum., 6, 7 jum., și 9 seara.

S'a deschis grădina restaurantului „PALACE“ (Bora)

Arad, Strada I. C. Brătianu 7.

În zile de sărbătoare muzică țigănească cu începere dela o. 4 d. m.

public de 12.000 pe stadionul din București s'au întâlnit a 4 oară reprezentativa României și Jugoslaviei în luptă pentru cupa Alexandru, contrar așteptărilor, reprezentativa României, în urma apărării slabe, a suferit înfrângere regretabilă.

Echipa dealtcum, a fost destul de rău combinată, deoarece s'a omis multe elemente prețioase, prin care reprezentativa ar fi câștigat cu toată siguranța acest matsch important.

Suntem convinși că Barbu Il, Auer Il și Magori sunt așa de buni, dacă nu și mai buni, ca oricare din echipa combinată.

Nu știm însă, din ce motive sunt esmise aceste elemente tinere și prețioase, ori merge pe simpatie? Ar fi trist lucru. Credem, că în urma acestei înfrângeri regretabile, în viitor se va proceda cu mai mare băgare de seamă la compunerea echipei naționale.

Categoria II-a.

Tricolor — Voința-Victoria

4 : 1 (2:1)

Sparta — Frontiera

3 : 2 (1:2)

Ga.

BURSA

Închiderea dela 11 Maiu 1927

Cursurile devizelor Zürich

Berlin	123.05
Amsterdam	208.10
New-York	51993.75
Londra	2526.50
Paris	2037.50
Milano	2825.—
Praga	1539.—
Budapesta	9060.—
Belgrad	913.—
București	332.—
Varșovia	58.50
Viena	7317.50

BUCUREȘTI

Devize

Paris	655.—
Berlin	39.60
Londra	811.—
New-York	166.75
Italia	900.—
Elveția	3217.50

CINEMA ELISABETA.

Azi, după masă la orele 6, 7 jum. și 9

Contesa Marica

opereta renumită alul Emeric Kálmán. În rolul principal: HARRY LIEDZKE și VEREBÉS ERNO.

De mâine

Gütz von Berlichingen.

Dnii abonați, cari nu primesc ziarul regulat, sunt rugați a ne face cunoscut pentru a lua măsurile de îndreptare.

Obiecte de blană și haine contra molilor se primesc pt. îngrijire pe timp de vară, precum și transformări și reparații cu prețuri reduse la Francise Sapira, blănar, Str. Matei Corvin No. 1, lângă farmacia Weisz. 1026

Mica publicitate.

De vânzare o mașină de scris, marca „Underwood” în perfectă stare. O casă de fier Wertheimiană No. 2. Comptoarul Fil. A Rusu Arad. Căsuța poștală 62

În toată ziua mezeluri proaspete, carne de porc, unsoare, ciasă, toffelul de cărnuri proaspete la oo 480

Șumandan Gheorghe și Fiul
Bulev. Regele Ferdinand No. 52
Cer sprijinul Onor. public românesc!

Haine (blouse) croșetate, veste, Poale-uri, ciorapi, mănuși, salnuri elegante de mătase, tricouri (indispens.) și capătă pe lângă prețuri convenabile la SZANTÓ, Str. Eminescu 6. Arad. 245

Atențiune!

Cine vrea să cumpere bunuri ieftin, să cerceteze Magazinul

„ILICA”

textile-manufactură, tricotaje cât și modă bărbătească și pentru dame Arad, Bulev. Regele Ferdinand 13 (fost Magazinul de ghete Frații Apponyi). 918

Judecătoria de pace Nădlac

Nr. 5—1927. 1122

Publicațiune de licitație.

Subsemnatul delegat executor judecătoresc regesc, prin această publică în urma deciziei al judecătoria de pace Nădlac, No. 1244—1325/1926, în favoarea lui Ernest Vöös și Constantin Bărbuși, pentru suma de Lei 2090, 3028, 5118 capital și accesorii, se decide termen de licitațiune în Șeitin No. 239, pe ziua de 20 Maiu 1927 la ora 5 d. m. unde se vor vinde la licitațiune publică: 2 masă jeluite, 2 buc. fieres, 3 jilăuri, 1 ciocan, 3 m. scânduri plat, 1 scânduri 4 11 m., 1 scândură 4 12 m., 1 scroafă, toată aceasta mobilă s'a prețuit în sumă de 5934 Lei.

Nădlac, la 4 Maiu 1924.

Deleg. exec.: SZINAK.

Judecătoria de pace Nădlac.

No. 6—1927. 1123

Publicațiune de licitație.

Sucsemnatul delegat executor judecătoresc regesc, prin această publică, că în urma deciziei al judecătoria de pace Nădlac, No. 112—1927, în favoarea lui Dimitrie Caba, pentru suma de Lei 13.500 capital și accesorii, se decide termen de licitațiune la Nădlac No. 1347, din ziua 23 Maiu 1927 la ora 5 d. m. unde se vor vinde la licitațiune publică: 1 mașcur, 1 mașină de cusut, 1 divan de lemn și 1 oglindă, aceasta mobilă s'a prețuit în sumă de 4800 Lei.

Nădlac, la 4 Maiu 1927.

Deleg. exec.: SZINAK.

Dacă vrei să dejezezi sau să cini ieftin și să fii servit
ooo conștiincios caută ooo

hala de vin a viticulturii „Minorților”
aranjată cu gust. Arad, Str. Brătianu No 2. — Vinuri escelente!
Deschis până la ora 12. ooo 511

Imprimeria Judetului S. A.
Arad, Str Gh. Lazar No. 17.

Execută tot soiul de tipărituri aparținătoare artei tipografice. — Depozit de imprimare secretariale și advocațiale. ::

Direcțiunea Uzinelor de Gaz a orașului Arad.

Se află în situație plăcută, ca să servească On. Public cu gaz de caloricitate înaltă, cu a cărui ajutor putem ca în timpul de pace ieftin a lumină, încălzi, pregăti mâncări, a călca rufe și a ne scărda. Instalațiile necesare și montările le executăm pe rate și pe prețuri de regie.

Uzinele Comunate Secția gaz aerian:
Arad, Str. Muclu Scevola 9, 11, 13. — Telefon: 27, 25, 16.

Biroul uzinelor

din Str. Eminescu No. 4, stă la dispoziția On. public în ce privesc comenzile etc.

„CUVANTUL ARDEALULUI”

Insertii se primesc în Administrația ziarului Arad, Str. Românilor Nr. 6

Citiți și răspândiți „Cuvântul Ardealului”!

Primăria comunei Vânători.

No. 63—1927. 1116

Publicațiune.

Rămânând fără rezultat licitațiunea primă, publicăm din nouă licitațiune pe ziua de 26 Maiu 1927 la orele 9 a. m. pentru furnizarea unei pompe de incendiu.

Reflecții vor înainta oerțele lor primărie până în ziua licitației.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu legea contabilității publice.

În cazul când nici la această dată nu se va depune nici-o ofertă, atunci se va cumpăra prin bună învoială.

Vânători, la 7 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Vărători.

No. 6—1927. 1117

Publicațiune.

Primăria comunei Vânători publică din nouă licitație pe ziua de 25 Maiu 1927 la orele 11 a. m. pentru angajarea unui inginer, care va înlocui fișele cadastrale redactate în limba maghiară cu fișe redactate în limba română, ale comunelor Vânători și Lunteni.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu legea contabilității publice.

Vânători, la 7 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Olari.

No. 365—1927. 1103

Publicațiune.

Licitația fixată pe ziua de 30 Aprilie 1927, rămânând fără rezultat, publicăm din nouă licitație pe ziua de 15 Iunie 1927 la ora 10 a. m. la primăria comunei pentru es rândarea localului dela Nr. 86 din Olari (Vărăndul nou) pe 3 ani.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu art. 72—80 din legea contabilității publice.

Condițiunile de licitație se pot vedea zilnic la primărie.

Olari, la 5 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Aradului.

No. 1059—1927. 1118

Concurs.

Pentru îndeplinirea postului de șef al serviciului financiar și de impiegat devenite vacante la primăria comunei Aradului.

Retribuțiunile sunt: a șefului serviciului financiar: salarul ce s'a va aproba în buget, 24 metri lemne de foc anual și locuință în natură, iar a impiegatului salarul ce s'a va aproba în buget și 16 metri lemne de foc anual și locuință în natură.

Doritorii cari voesc ocupa aceste posturi și îndeplinesc condițiunile prevăzute în art. 368 legea pentru unificarea administrativă să și înaintesc cererile completate cu actele prevăzute în art. 7 al Regulamentului pentru aplicarea legii statului funcționarilor publici până la 25 Maiu 1927 acestei primării.

Aradului, la 7 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Sinte-Mare No. 159—1927.

Publicațiune.

Comuna Sinte-Mare ține tație publică în ziua de 20 Maiu 1927 la orele 10 a. m. pentru gajarea unui inginer, care va înlocui fișele cadastrale, circa bucăți, redactate în limba străină cu fișe scrise în limba Statului.

La licitația se poate connumai cu oferte închise și late.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu art. 70—80 legea contabilității publice, în celul Primăriei.

Sinte-Mare, la 5 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Aradului.

No. 44—1927.

Publicațiune.

Primăria comunei Aradului publică licitațiune pentru a doua oară pe ziua de 30 Maiu 1927 la orele 10 a. m. pentru angajarea unui inginer, care va înlocui fișele cadastrale redactate în limba străină, cu fișe scrise în limba Statului.

Numărul fișelor este cca 15. Caietul de sarcini se poate vedea zilnic în biroul notă comunal.

Amatorii vor depune decu înaintarea ofertelor încă și o garanță 10% din suma rită.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu legea contabilității publice.

Aradului, la 6 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Aradului.

No. 488—1927.

Publicațiune.

Primăria comunei Aradului publică licitație a doua oară pe ziua de 30 Maiu 1927 la orele 10 a. m. în biroul primăriei pentru furnizarea circa 25 vagoane pietriș și circa 20 vagoane de codru necesare reparării zilor din comună.

Caietul de sarcini se poate vedea în biroul notarului munal.

Amatorii vor depune decu înaintarea ofertelor încă și o garanță de 10% din suma oferită.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu legea contabilității publice.

Aradului, la 6 Maiu 1927.

Primăria.

Primăria comunei Olari.

Nr. 363—1927.

Publicațiune.

Licitația fixată pe ziua de 30 Aprilie a. c. rămânând fără rezultat, — publicăm din nouă licitație pe ziua de 15 Iunie 1927 la orele 10 a. m. la primăria comunei pentru furnizarea alor 162 metri lemne de foc, cal. I-a, bine căte, necesare primăriei, notă comunal și școlii de Stat.

Ofertele scrise și închise vor adresa Primăriei.

Licitațiunea se va ținea în conformitate cu art. 72—80 legea contabilității publice.

Olari, la 5 Maiu 1927.

Primăria.